
Русский язык 2класс

Диагностическое оценивание
1. Какок слово неправильно перенесено для переноса? (4б.)
А) пе-нал Б) паль-чик В) ма-йка
2. Какое слово нельзя переносить? (4б.)
А) тетрадь Б) осень В) трава
3. Из чего состоит предложение? (4б.)
А) из слогов Б) из слов В) из букв
4. Какой знак препинания не ставится в конце пердложения? (6б.)
А) вопросительный
Б) восклицательный
В) запятая
5. Какое предложение состоит из четырёх слов? (6б.)
А) С деревьев падают жёлтые листья.
Б) Чёрные тучи затянули небо.
В) Редко светит солнце.
6. В конце какого предложения нужно поставить точку? (6б.)
А) Какой прекрасный снежок
Б) Мы с классом пошли на каток
В) Куда вы направляетесь
7. Из каких слов можно составить предложение? (6б.)
А) плывут, красивые, слова
Б) зима, холодная, наступила
В) платье, страна, деревня
8. Укажи пропущенное слово в предложении. (7б.)
На грядке поспела ... .
А) груша Б) земляника В) вишня
9. Из чего состоит текст? (7б.)
А) из слогов Б) из предложений В) из слов
10. Укажи количество предложений в тексте. (7б.)
Наступила осень дует холодный ветер с деревьев облетели последние листочки
птицы улетают в тёплые края.
А) 3 Б) 4 В) 5
11. Из каких слов можно составить предложение? (7б.)
А) веселье, весёлый, весело
Б) платье, страна, деревня
В) на заводе, папа, работает
12. Пронумеруй предложения так, чтобы получился текст. (10б.)
Лесной разбойник разорил пчельник.
Он шёл на задних лапах и дико ревел.
Вдруг из кустов вышел медведь.
Осенью Дарья и Аксинья собирали в лесу грибы.
Девочки схватили корзинки и убежали.
Пчёлы кружились и жалили медведя.
13. Составь и запиши пердложение из данных слов: появилась, на, дождя,
радуга, после, небе. (8б.)

14. Придумай и запиши предложение об осени. (8б.)
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15. Вставь пропущенные буквы. (10б.)
..дежда, ш..фёр, с..бака, р..сунок, т..традь, м..лина, п..тух, ..втобус, б..седа,
м..шина.


